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Федерация самолетного спорта России организует ХХI Чемпионат России 2012 года по самолетному спорту в классах «неограниченный» и «с ограничениями». Под занавес «золотого» спортивного сезона и в красках золотой осени будут разыграны звания чемпионов России в двух наиболее престижных классах высшего пилотажа на самолетах!
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 Урожай сборной команды России на международных соревнованиях 2012 года - четыре абсолютных чемпиона мирового и европейского уровня. В начале лета звание абсолютного чемпиона мира в классе Як-52 в подмосковном небе завоевал Владимир Котельников (Пермский край). На исходе лета в Венгрии Антон Беркутов (Иваново) стал абсолютным чемпионом мира 10-го Чемпионата ФАИ по высшему пилотажу на спортивных самолетах в классе advanced («с ограничениями»). В начале сентября в Словакии абсолютными чемпионами Европы 2012 года по высшему пилотажу на спортивных самолётах в классе unlimited («неограниченный») стали россиянине Михаил Мамистов (Санкт-Петербург) среди мужчин и Елена Климович (Московская область) среди женщин. 
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Медали разного достоинства завоевали М.Савельев, М.Барабанов, О.Шполянский (Московская обл.), Р.Овчинников, С.Капанина (Москва), С.Дадыкин и В.Бражник (Новосибирская обл.), А.Мякишев (Тюменская обл.), Копилка национальной сборной за сезон пополнилась 33 медалями чемпионатов мира и Европы.

Теперь чемпионы составят дружескую конкуренцию друг другу в российском небе. Традиционно уровень Чемпионата России весьма высок, звание Чемпиона России не просто престижно, оно говорит о высоком международном уровне спортсмена.
Состязания проводятся в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по самолетному спорту на 2012 год и Правилами проведения соревнований по самолетному спорту (высший пилотаж на поршневых самолетах).

Будут разыграны награды в отдельных программах, в многоборье и командных соревнованиях. Чемпионам России вручаются кубки, медали и дипломы Министерства спорта России.

Остается надеяться, что «небесная канцелярия» выделит спортсменам неделю ясной золотой осени и позволит максимально разыграть предусмотренную регламентом программу состязаний, по итогам которых будет сформирован список кандидатов в национальную сборную на 2013 год для участия в чемпионатах мира и Европы.

 

Проводящие организации

· Центральный совет ДОСААФ России

· Центральный аэроклуб им. В.П.Чкалова ДОСААФ России;

· Комитет по физической культуре и спорту Московской области;

· Региональное отделение Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Московской области;

· Серпуховский авиационно-спортивный клуб ДОСААФ России;

 

при участии:

· Администрации Серпуховского района Московской области;

· Администрации города Протвино Московской области.



 

