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Пресс-релиз

Сборная команда России по самолетному спорту стала серебряным призером Чемпионата  мира по высшему пилотажу класса Advanced в командных соревнованиях. Серебряных наград удостоены россияне Владимир Гавриленко (Новосибирская область), Владимир Котельников (Пермский край) и Алексей Сиснёв (Москва).

Чемпионат мира по высшему пилотажу класса Advanced состоялся в Дубнице над Вагом (Словакия) с 7 по 17 августа 2014 г. Соревнования собрали представительное число участников – 68 из 17 стран. Чемпионами как в личном, так и в командном первенстве стали французы.  Луи Ванель (Louis VANEL) и Ромен Фол (Romain FHAL) с первого упражнения делили между собой первую строчку в протоколах и в итоговом рейтинге расположились на первом и втором месте соответственно. Бронзовые награды у Патрика Дэвидсона из ЮАР (Patrick DAVIDSON). Обидные и вместе с тем весьма достойные в серьезной конкуренции, четвертое и пятое место в абсолютном многоборье, у двух Владимиров – Гавриленко и Котельникова. В десятке сильнейших еще трое французов, один бельгиец и россиянин Алексей Сиснёв. В командном первенстве бронзовые награды у украинской сборной, на четвертом месте – американцы.

В соревнованиях конструкторов лидерство за самолетами – Extra. Десятка сильнейших спортсменов предпочла летать на самолетах -  Extra 330, SU-26M, Extra 300, CAP 232. Российские спортсмены также выступали на немецких спортивных самолетах марки – Extra.

Участие сборной команды России в Чемпионате мира по самолетному спорту организовано Федерацией самолетного спорта России
при поддержке:
· Министерства спорта Российской Федерации;
· Центрального аэроклуба им. В.П.Чкалова ДОСААФ России; 
· Оператора связи компании МТС;
· Компании «Мазда Рус»
· Компании «КМК «ЭРВИН»;
· Компании «Витал-Электроникс»
· Warter aviation

[bookmark: _GoBack]Готовил команду к чемпионату заслуженный мастер спорта двукратный абсолютный чемпион мира Михаил Мамистов. Руководит российской национальной сборной заслуженный мастер спорта, заслуженный тренер России, абсолютный чемпион мира Виктор Смолин.

Теперь очередь вступать в спортивную борьбу национальной сборной команде класса Unlimited. Чемпионат Европы по высшему пилотажу в этом классе будет организован в местечке Маткапуста (Венгрия) с 23 по 31 августа 2014 г. Россияне уже приступили к тренировкам на месте проведения будущего чемпионата.

Спортивный сезон 2014 продолжается!
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